



联合 国

安全理事会



Distr.  
GENERAL

S/12930  
17 November 1978  
CHINESE  
ORIGINAL: FRENCH

一九七八年十一月十七日

民主柬埔寨代表给安全理事会主席的信

续一九七八年十一月八日 S/12919号文件之后，民主柬埔寨代表团谨附上一九七八年十一月七日民主柬埔寨外交部新闻和情报司的声明一份，其中谴责越南侵略部队在民主柬埔寨的领土上使用毒气弹。

民主柬埔寨代表团敬请将这封信和这项声明，作为安全理事会的文件散发。

特命全权大使  
丁霍 (签名)

78-26327

附 件

一九七八年十一月七日民主柬埔寨外交部  
新闻和情报司在金边发表的声明

越南在柬埔寨的边境遭受一次比一次重大的失败，但它越来越疯狂地设法继续进行对柬埔寨的侵略。

越南的步兵已经打败仗，越南侵略者只好动用他们的空军。但是，柬埔寨革命军把越南的飞机一架又一架击落，这些飞机一点用处都没有。越南侵略者陷于绝境，越来越是愤怒，手段也就加倍残暴。他们在一九七八年十月二十八日和二十九日及十一月一日和二日，先后在柬埔寨境内，对腊塔纳基里省的奥亚道发射毒气弹。

柬埔寨人民和民主柬埔寨政府强烈控诉和谴责越南这种新的罪行。越南使用毒气弹，就是一个新的证据，清清楚楚证明越南和它的主子，苏联国际扩张主义者的侵略、扩张、并吞领土、企图消灭柬埔寨民族的行为，目前已陷于失败的严重局面和绝境。全世界的人民越来越认清越南人和他们的主子象希特勒一样凶恶的法西斯的嘴脸。柬埔寨人民和民主柬埔寨政府呼吁东南亚、亚洲和全世界的舆论阻止越南和苏联扩张主义大国的这些残暴行为。柬埔寨与越南之间的冲突并不是普通的边境之争，而是一种侵略、并吞领土、企图消灭柬埔寨民族的行为。越南和苏联扩张主义大国一旦占据柬埔寨，就会利用柬埔寨作跳板，在东南亚肆行扩张。

柬埔寨人民和柬埔寨革命军，在柬埔寨共产党的英明领导下，继续坚决进行斗争保卫民主柬埔寨和柬埔寨民族，保证他们长存不灭，从而为捍卫民族独立和东南亚、亚洲及全世界和平的正义事业，作出贡献。越南侵略者已连续遭迂重大的失败。他们一定还会遭受更重大的失败。